

Sveta Stolica odobrila potpuni oprost za oboljele od koronavirusa kao i za sve koji skrbe o njima i mole za njih

Vatikanska Apostolska pokorničarna odobrila je potpuni oprost od vremenitih kazni za ljude zaražene koronavirusom, osobe koje se nalaze u karanteni ili samoizolaciji te za one koji brinu za njih, uključujući liječničko osoblje i članove obitelji.

Potpuni oprost mogu dobiti katolici iz navedenih skupina ako duhovno putem medija sudjeluju u pobožnostima poput svete mise, križnoga puta, krunice ili drugih oblika pobožnosti, ili ako barem izmole *Vjerovanje i Oče naš* te pobožno zazovu *Blaženu Djevicu Mariju*, prikazujući svoje patnje u duhu vjere u Boga i ljubavi prema braći i sestrama.

Kao što je i obično slučaj kod potpunog oprosta, **ZA NJEGOVO DOBIVANJE OSOBA SE MORA ODREĆI SVIH GRIJEHA, MORA SE ISPOVJEDITI, PRIČESTITI I IZMOLITI MOLITVE NA NAKANU SVETOG OCA ZA ŠTO ĆE U OVOM SLUČAJU BITI DOVOLJNO IMATI NAKANU TO UČINITI ČIM UVJETI TO DOPUSTE.**

POTPUNI OPROST, POD ISTIM UVJETIMA, MOGU DOBITI I SVI KATOLICI KOJI MOLE ZA OKONČANJE PANDEMIJE, OZDRAVLJENJE BOLESNIH ILI ZA POKOJ DUŠE PREMINULIH. ZA NJIH JE POTREBNO DA POSJETE PRESVETI SAKRAMENT, ILI SUDJELUJU U KLANJANJU, ILI ČITAJU SVETO PISMO BAREM POLA SATA, ILI IZMOLE KRUNICU, ILI IZMOLE KRIŽNI PUT, ILI IZMOLE KRUNICU BOŽJEG MILOSRĐA.

“Crkva moli i za one koji nisu u mogućnosti primiti sakrament bolesničkog pomazanja i popudbinu, povjeravajući svakog pojedinog božanskom milosrđu preko općinstva svetih i dajući vjernicima potpuni oprost u trenutku smrti, ako su propisno raspoloženi i ako su tijekom života izmolili nekoliko molitava (u

ovom slučaju Crkva nadoknađuje tri uobičajeno potrebna uvjeta)”, stoji također u dekretu, uz napomenu kako je za dobivanje ovog oprosta preporučena upotreba križa

Crkveni nauk o oprostima:

Svaki teški grijeh ima dvostruku posljedicu: raskida naše zajedništvo s Bogom i lišava nas vječnog života. Oproštenje od vječne kazne ostvaruje se oprostom od krivnje i obnovom zajedništva s Bogom po sakramentu ispovijedi. Pored vječne kazne postoji i ona koju nazivamo vremenitom kaznom od koje se vjernik treba očistiti bilo na zemlji bilo poslije smrti u stanju nazvanom čistilištem.

Oprost je dakle otpuštenje vremenite kazne za grijehe kojih je krivnja već otpuštena po sakramentu ispovijedi, odnosno, dobivanje potpunog oprosta nije zamjena za sakrament ispovijedi.